

新規取引登録書

(TIA)	金物ショップタケ	3
UV	あなたのお探しの金物を温意を持ってみつ	けます

*申込日:	年	月				·		払い登録			月	且	
お客様コード	No.		*の項	*の項目は必須項目となりま				<u>7ケダ登録 E</u> 7ケダ勘定登			<u>月</u> 月	<u>目</u> 日	
	フリカ゛ナ						7!	Jħ †					
*貴社名						*代表	者様						
32121						*生年	月日	ź	ŧ	月	日	歳	
* 所在地	=		フリカ・ナ	-									
		都道 府県		市区郡									
*電話番号	_				* FAX番号								
*携帯番号	_			_	Х-	ールアドレス		@					
* 社員数	Α												
*設立						年 月(西暦)							
*年商	万円												
*業務内容													
			1.銀行振込	7	2.	コンビニ払	, L1		3.□	1座振替			
* 支払方法	※1、銀行振込/コンビニ払いをご希望の場合には、振込用紙を送付いたします。(振込手数料はお客様ご負担でお願いいたします) ※2、口座振替をご希望の場合には、ご利用登録完了後、振替依頼書を送付いたします。 振替口座のご記入、押印後ヤマトクレジットファイナンスまでご返送願います。												
注1) 個人事業者様は代表者様のご自宅住所を下記へご記入願います。自宅兼店舗等の場合には、同上とご記入願います。												ます。	
代表者様	₹	-	フリカ゛ナ										
ご自宅		都道 府県		市区郡									
注2) 上記と	ご請求先が	異なる場	合は、下記へ	 ご請求書i	送付先をご	ご記入くだ	さい。						
ご請求先	フリカ゛ナ												
会社名													
ご請求先 所在地	〒	-	フリカ゛ナ										
		都道 府県		市区郡									
備考欄 ご質問等													

- 1、本サービスはヤマト運輸グループの「クロネコ掛け払い」を利用し、お客様のご購入代金をヤマトクレジットファイナンスが集金代行させていただきます。
- 2、ご利用にあたってはヤマトクレジットファイナンス㈱へのご利用登録が必要となります。上記のお申し込み内容を元に「クロネコ掛け払い」利用申請をいたします。 ※ヤマトクレジットファイナンスでの審査結果によってご利用をお断りする場合がございます。
- 3、ご利用登録完了後、完了通知をヤマトクレジットファイアンスより送付いたします。

株式会社タケダ

〒990-2481 山形市あかねヶ丘3-18-1

TEL:023-644-5633

FAX023-644-5663

Mail:shopmaster@ks-takeda.biz